
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º               , DE 2013. 
(Do Sr. Marco Tebaldi) 

Solicita informações ao Senhor Ministro da 
Educação, sobre a implantação do IFC – 
Instituto Federal de Educação, Ciência e 
Tecnologia Catarinense, Campus de São 
Bento do Sul/SC. 

Senhor Presidente: 
 
Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal, e nos 

artigos 115, inciso I, e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, 
requeiro a Vossa Excelência, para que seja solicitada ao Senhor Ministro da 
Educação, as seguintes informações: 

 
1. Com a contratação da empresa para elaborar o projeto de construção do 

Campus de São Bento do Sul, conforme Fundamento Legal: 8666/93. 
Vigência: 07/05/2013 a 06/05/2014, valor Total: R$ 14.400,00, Fonte 
112, Empenho: 800173 e assinatura realizada em 07/05/2013. Quais as 
providências adotadas com relação aos atrasos, haja vista que o prazo 
para inicio das obras estava previsto para 2012? 

2. O que ocorreu com o convênio do IFC e a prefeitura municipal de São 
Bento do Sul, pois a transferência do terreno ocorreu no final do ano de 
2011 e teve que ser ratificado pelo Poder executivo municipal? 

3. Qual a expectativa para o lançamento do edital para a contratação da 
empresa para executar as obras de construção do IFC? 

4. Qual o prazo para serem concluídas as obras de construção do IFC de 
São Bento do Sul? 

5. As previsões do MEC para início das aulas no Primeiro Semestre de 
2014 estão mantidas? Se não, qual o novo prazo?  

6. Há outras unidades em implantação cujas obras tenham sofrido atraso? 
Caso afirmativo, quais os Institutos Federais? E por que ocorreram os 
atrasos? 



JUSTIFICAÇÃO 
 

O presente requerimento busca informações sobre o andamento do 
processo de implantação da unidade do IFC de São Bento do Sul. O Município 
outorgou a escritura de doação de uma área de 42.547,18 m², situado próximo 
às instalações da FETEP e à UDESC, no Bairro Centenário, em um lote cedido 
pela própria FETEP, para a construção do Campus, com previsão de conclusão 
e abertura de 1.500 vagas para o inicio das aulas no primeiro semestre de 
2014. 

Com a nova previsão para o inicio das obras em agosto do decorrente 
ano e constatando o estado de abandono do local, onde, somente o município 
cumpriu com sua contrapartida, doando a área e fazendo a terraplenagem do 
terreno, o fato tem causado descontentamento à população local, em uma 
região altamente carente de mão de obra qualificada. 

São Bento do Sul é um dos maiores polos industrial moveleiro do Sul do 
País, de relevante importância no cenário econômico-financeiro estadual e 
nacional. A implantação do Campus do Instituto Federal de Educação, Ciência 
e Tecnologia Catarinense na cidade, ampliará a estrutura educacional existente 
e aprimorará a atenção na formação profissional da população jovem. 

Por isto, às questões ora formuladas são fundamentais para esclarecer a 
população de São Bento do Sul, quanto aos sucessivos adiamentos da 
implantação do Campus do IFC, o qual está entre os mais vivos interesses da 
comunidade. 

Diante do exposto, apresento o presente requerimento para que o 
Ministério da Educação nos informe o processo de implantação do Instituto 
Federal Catarinense - IFC, bem como a previsão para o início e a conclusão 
das obras e a previsão para o inicio do ano letivo. 
 

 
 

Sala das Sessões, 09 de julho de 2013. 

 

 

 

MARCO TEBALDI 

Deputado Federal – PSDB/SC 

 


